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1. Liaison encastrement (ou liaison fixe) | PJ

La liaison entre les deux solides est compléte ou totale. Il n'y a aucun mouvement relatif possible ou aucun degré de liberté.

Exemples : assemblages boulonnés, soudés ou collés.

Schémas normalisés de la liaison.
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Exemple 1 : les assemblages serrés et les assemblages

variantes en couleur

~L
L

Libertés de mouvement - Degrés de liberté.

Mouvements de ‘e _—
1 par rapport a 2 c}ig’“\ %}J@O " de liberté

Liaison IS 06%

schéma espace

L

1

TY
Encastrement| 0 | 0| 0 | | >
<

o < Rx1
Pivot 0 Rx| 1 Ik’//‘,
Tz 2

(R
I ,—7TX

Glissiére |Tx 0 | 1 k""/
.

Figure 5

Exemple 2 : liaison arbre poulie avec clavette et

par céne dont l'angle est suffisamment petit, réalisent tous des circlips.

liaisons fixes ou des encastrements.
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En fonctionnement normal, les quatre piéces sont
immobiles ou encastrées les unes par rapport aux
autres. En schématisation, l'ensemble peut étre
ramené a un seul et méme objet (variante N2). Le
triangle noirci de la variante 1, reliant 1 et 2, peut étre
omis s'il n'y a pas ambiguité d'interprétation. D'autres
variantes de représentations que celles proposées
sont possibles.
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